

新闻追踪 《周口女民工讨薪被太原民警打死》

# 事件进入静待期 王友志安心养伤

□晚报记者 徐松

本报讯 1月11日,记者电话采访获悉,周口女民工周秀云讨薪被太原民警打死一事由于尸检结果月底才能出来,现场媒体暂时撤离,案件依法进行中,王友志由一双儿女陪伴在医院安心养伤,事件进入静待期。王友志自案发以来一直带病奔

波,即便睡个午觉,也是稍有动静就猛然醒来,还经常做恶梦。他说,表面上虽然平静了下来,但他爷儿仨内心依然忧虑重重。

据介绍,尸检结束后,媒体朋友渐渐离去,但是各路记者都留下了电话号码,表示会关注事态的进展。也有一些媒体记者和《周口晚报》的记者一样,每天打电话

询问事情进展情况。公益律师团把控告书递交到山西省检察院之后,案件正在依法进行。检察官表示,如果有需要会传他们配合或上门询问笔录。对于王友志的病情,其主治医师建议保守治疗,采取一些正骨措施之后,暂不动手术,需要静养。王友志的一双儿女表示,当下最重要的事就是把他们爸爸的伤养好,因为王友志自案

发以来一直带伤奔波,情绪起伏不定,对伤势有着很大影响。还有,他们一直期待着湖北司法鉴定机构的尸检结果,以便到时候还他们妈妈一个公道。

针对此事的进展,本报会一直关注,同时也期待着本月底的尸检结果,届时再次报道。



## 本周我市或有零星小雨

□晚报记者 张燕

本报讯 多云、阴天、零星小雨,如此天气自上周在我市上空轮番出现后,本周要接着上演“续集”。气象专家温馨提示,天气多变,市民出门仍要注意保暖。

临近上周末,老天的“情绪”逐渐平静下来,并“派遣”晴好天气“站岗”,明媚的阳光照在身上让人感受到无比的惬意,在广场、公园等公共休闲场所,随处可见人们或是三五成群、或是两两相伴在一起聊天、散步。

可“天有不测风云”,据气象专家介绍,本周受低槽东移的影响,天气多变,气温将会有波动。到了1月15日,我市多云间阴

天,或有零星小雨。

据最新的气象资料,我市本周降水量为0毫米至1毫米,较历年同期平均值偏少;本周平均气温为2.0℃至3.0℃,较历年同期平均值偏高,周极端最低气温为-3℃。

本周天气具体预报如下:周一多云转阴天;周二多云转阴天;周三阴天;周四多云;周五多云间阴天,有零星小雨;周六、周日多云。温馨提示,在起居上,冬季室内空气污染程度比室外严重,应注意常开门窗通风换气。此外,入冬以来少雪无雨,采用取暖措施后室内气温高、干燥,生活在这种环境里,除多饮水外,还要多吃蔬菜和水果,以补充维生素。

线索提供 任晓燕



## 慢车道变“施工场地”

近日,有市民反映称,周口市区大庆路与交通大道交叉路口南50米路西,有一处楼盘正在施工。由于施工场地不足,该楼盘施工部门竟将慢车道充当施工场地。昨日上午,记者在现场看到,慢车道上施工人员用圆型锥桶将“施工地”隔开,导致行人和非机动车无法正常通行。

晚报记者 朱东一 摄



## 周口公园上演浪漫求婚

1月9日晚8时许,周口公园内上演了一场浪漫的求婚仪式,小伙小李向女友小杨正式求婚,并赢得了现场好友及市民的祝福。小李和女友小杨相恋10年,为了给女友一个惊喜,小李购置300支蜡烛、400多支玫瑰花和几十个烟花,在众多好友的帮助下,小李带着毫不知情的女友到公园散步,突然点燃蜡烛、烟花并大胆向女友求婚,女友既惊喜又感动,芳心当场被“俘获”。

晚报记者 朱海龙 实习生 栗延龙 摄

新闻追踪 《商水胡效杰擒凶受伤不松手》

## 商水近万名师生学习胡效杰

□晚报记者 马治卫

本报讯 1月8日本报《商水胡效杰擒凶受伤不松手》一文刊发后,凤凰网、中华龙都网等网站立即作了转载,胡效杰勇斗凶徒的事迹在社会上广为流传。昨日记者获悉,为弘扬清风正气,胡效杰所在的商水一高,专门组织全校近万名师生学习他的英勇事迹。

商水一高保卫科长胡效杰带领保安巡查校园时,发现一可疑男子,在询问时被该男子砸伤。胡效杰强忍疼痛与凶徒展开搏斗,最终与同事一起将凶徒抓获。本报1月8日以《商水胡效杰擒凶受伤不松手》为题对此作了报道。文章刊发后,凤凰网、中华龙都网等网站立即作了转载,商水一高还在校

报上进行了转发。

为弘扬清风正气,商水一高党委书记、校长常自才带领校领导去医院看望了胡效杰,对他以校为家、勇斗凶徒的事迹给予了充分肯定。随后,商水一高党委号召全校近万名师生对胡效杰的事迹进行学习,并要求各部室、各处室大力弘扬这种敬业精神,在本职工作中书写忠诚。

同时,胡效杰的事迹也引起网友的广泛关注。网友“草原马”说:“这个社会,受利益驱动,人心日益浮躁。胡效杰立足校园,潜心工作,夜巡校园,是敬业的一种表现。他不顾个人安危,勇斗凶徒,精神更是难能可贵。”网友“我爱川汇”说:“希望社会上涌现出更多的胡效杰,同时祝愿好人好报。”

## 周口供电公司停电计划

1月19日6时至20时 因开来路开闭所综合检修,谷10板、开12板、开13板停电。

影响范围:开来路,李埠口、雨润食品、双胞胎饲料。

1月21日6时至20时 因滨江开闭所综合检修,闫3板、中25板、滨3板、滨4板、滨12板停电。

影响范围:汉阳路、滨河路,沙管处(双电源)、滨江国际。

1月23日6时至20时 因工区开闭所综合检修,南18板Ⅱ太中南开关、南10板、工4板、工5板、工6板、工7板停电。

影响范围:开元路,污水厂(双电源)、科信电缆(双电源)、协和骨科医院、工区。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许,将调整计划。